1.Schulaufgabe aus der Mathematik  12TB  20.11.00
1.0 Gegeben ist die vom reellen Parameter a abhängige Funktion 
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      Von fa ist bekannt, dass sie an der Stelle x= -2 eine doppelte Nullstelle hat.

1.1 Bestimmen Sie die restlichen Nullstellen.

1.2 Berechnen Sie a so, dass fa achsensymmetrisch wird.

1.3 Berechnen Sie a so, dass der Graph von fa (außer bei x= -2 natürlich) auch bei x=2 eine 

      waagrechte Tangente besitzt.

1.4 Bestimmen Sie das Grenzverhalten von fa.

Sei ab jetzt a= -2.

1.5 Wo hat der Graph von f​-2 die dritte waagrechte Tangente?

1.6 Skizzieren Sie den Graphen von f​-2.

2.0 Gegeben sei die vom reellen Parameter b abhängige Funktion
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2.1 Bestimmen Sie b so, dass g an der Nahtstelle differenzierbar ist.

3.0 Das Lineare Gleichungssystem

2x +y +cz = -6

 
4x +y -4z = -10


3x -y +3z = 14

       enthält den Parameter c.

3.1 Für welchen Wert von c hat das LGS keine Lösung?

3.2 Bestimmen Sie die Lösungen für c= -2.

4.0 Gegeben ist das Parallelogramm ABCD mit a = AB und b = AD.

4.1 Beweisen Sie: Die Diagonalen schneiden sich 1 : 1.
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